



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
AMPOSDRU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



CNDIPT

OIPOS DRU



ADR



# Practica

primul pas pentru cariera ta!

Acest site este cofinanțat din Fondul Social European prin  
Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013

## STAGII LA MARSHALL FUND

Reprezentanții biroului din România al German Marshall Fund sunt în căutare de tineri profesioniști, români sau străini stabiliți aici, care își doresc să înceapă o carieră prin intermediul programului de internship, pe care organizația americană îl oferă.

Oferta de internship se adresează în special masteranzilor specializați pe unul dintre domeniile: **Științe Politice, Relații Internaționale sau Politici Externe.**

Dintre avantajele pe care un astfel de internship le prezintă, sunt enumerate: dobândirea de experiență în conformitate cu studiile și pregătirea teoretică, dezvoltarea într-un mediu profesionist, internațional și colaborarea cu profesioniști în domeniu.

Programul de internship va acoperi atât partea de *research*, cât și de *event management*: cercetări pe diverse aspecte relevante pentru domeniul de activitate al organizației, conceptualizare, planificare, executare, suport la conferințe, seminarii și workshop-uri, precum și suport administrativ.

Experiența anterioară în domeniu este considerată un avantaj. În plus, cei care aplică trebuie să aibă abilități de comunicare și inter-relaționare foarte bine dezvoltate, să lucreze eficient în echipă și să cunoască la nivel fluent **engleza și româna**. Cunoșcătorii de **limba rusă** sunt încurajați să aplice.

Internshipul **nu** este remunerat, dar se oferă cursuri gratuite în domenii precum abilități de folosire a computerului, managementul carierei, performanța profesională. Durata este de 3 luni (**21 ianuarie 2013 – 19 aprilie 2013**), cu posibilitatea de prelungire, în urma unei evaluări. La final, participanții vor primi un certificat, care va atesta participarea la programul de internship. Referințe se oferă stagiarilor cu o prestață deosebită.

Aplicarea pentru acest program constă în trimiterea unui CV și a unei scrisori de intenție, ambele redactate în **limba engleză**, pe adresa **fmondiru@gmfus.org** (Florina Mondiru – The Black Sea Trust for Regional Cooperation), până la data de **14.01.2013**.